
Rotary Club d’Enghien-Montmorency

Compte rendu de réunion statutaire


Année 2020-2021

Date :   17.02.21

Nous	sommes	16	membres	en	visioconférence.


Après	 la	minute	rotarienne	consacrée	à 	 l’origine	de	 la	Cloche	Rotarienne	créée	
en	1922	aux	Etats	Unis	 et	dont	 la	1ère	 est	 apparue	en	France	en	1954	au	Club	
d’Avignon,	 notre	 Pré sident	 souhaite,	 en	 notre	 nom	 à 	 tous,	 un	 prompt	
ré tablissement	 à 	 Jean-Marie	 Burette	 à 	 la	 suite	 de	 sa	 seconde	 intervention	
chirurgicale	et	l’assure	de	notre	fidè le	amitié .	Le	Président	remercie	également	a	
nouveau	Cédric	pour	sa	conférence	de	la	semaine	dernière.


- Action	Plateaux	Repas	Servair	:


Nous	sommes	dans	l’attente	de	la	concré tisation	de	cette	action	particuliè rement	
intéressante	que	Régis	et	Jean-Marie	suivent	de	près	.


Présence : 16 / 26 P : Présent E : Excusé A : Absent

AIME David E ALTOUNIAN Gérard P BAUDRY Wilfried P BAUX Nicolas E

BERTHON Régis P BOISMARTEL Eric P BORGES David E BOROWCZAK Chri E

BURETTE Jean-Marie E CORNILLOT-C. Cédric P COSTE Christine P DEPLAIX Alain P

DRUON Georges P FARGE Marc P LAGET Jean-Frédéric D LE ROUX Christian E

LEVI-MARTIN Francis P LONGCHAMBON Fr E MARTIN Philippe-C P POIGNANT Virginie P

POITEVIN Rémy E RATTON Philippe P RIDE Jean-Louis P RODRIGUES Carlos P

SUEUR François-Jérôme P WITTENBERG Yvan E
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- Stages	au	Lycée	Louise	Michel	:


Francis	Lévi-Martin	nous	précise	que	les	stages	en	Entreprises	se	sont	en	général	
bien	passés.	Certes	il	y	a	eu	quelques	problèmes	notamment	au	magasin	Auchan	
mais	 dans	 l’ensemble	 l’expérience	 a	 é té 	 concluante	 et	 positive	 et	 doit	 se	
poursuivre.

Philippe	 Ratton	 a	 accueilli	 une	 é lève	 de	 Terminal	 ;	 il	 lui	 a	 fait	 découvrir	 le	
«	monde	du	travail	»	et	a	su	la	responsabiliser.

Les	é lèves	méritants	seront	donc	récompensés	par	un	don	 financier	provenant	
de	 la	Bourse	Barguirdjian-Michiels	 qui	 sera	 fixé 	 en	 accord	 avec	Francis,	 Lionel	
Sidot	et	la	Proviseure	du	Lycée.


- Dictée	Rotarienne	:


Elle	aura	lieu	le	Mercredi	17	Mars	2021	avec	é lèves	et	enseignants.	Francis	a	fait	
appel	à 	des	membres	de	notre	Club	pour	la	préparation	de	la	salle	du	Lycée	 	 la	
surveillance	de	 l’épreuve	 et	 les	 corrections	 .	Marc	Farge	 ,	 Christian	Le	Roux	 et	
Jean-Louis	 Ride	 se	 sont	 portés	 volontaires.	 Régis	 passera	 en	 fin	 d’après	 midi	
pour	les	remerciements	et	remise	des	lots.


- YEP	:	Famille	d’accueil


Francis	 Lévi-Martin	 nous	 informe	que	 le	 Club	 d’Eaubonne	 cherche	 une	 famille	
pour	 héberger	 un	 YEP	 au	 troisième	 trimestre	 2021-2022	 (avril-juin	 2022)	
scolarisé 	au	Lycée	d’Eaubonne.	«	Si	quelqu’un	est	inté ressé 	par	ces	échanges	de	
jeunes	ou	si	vous	avez	des	 relations	susceptibles	de	 l’ê tre	merci	de	me	 le	 faire	
savoir	».	Nous	espérons	tous	qu’il	obtiendra	une	réponse.


- Rotary	de	Conflans	Sainte-Honorine	:


Ce	Club	a	organisé 	une	 tombola	virtuelle	 :	 il	 a	é té 	 vendu	5000	 tickets	à 	2€.	Le	
résultat	net	 est	de	 l’ordre	de	6	000€	 .	 Il	 s’agit	 là 	 d’une	 idée	 inté ressante	de	 ce	
Club	dynamique.	A	suivre.
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- Assemblée	Générale	du	10	03	21	:


Notre	Président	nous	indique	que	«	tout	est	prê t	».	Carlos	et	David	ont	fourni	un	
très	 gros	 travail	 pour	 la	 bonne	 tenue	 de	 cette	 AG	 perturbée	 par	 la	 Covid.	 Il	
rappelle	 que	 les	 documents	 de	 résolutions	 seront	 nominatifs,	 et	 devront	 ê tre	
adressés	en	retour	soit	a	Régis	Berthon	soit	a	Jean	Louis	Ride.	(Par	scan,	courrier	
ou	déposé 	dans	nos	boites	aux	lettres).


Avant	de	clô turer	la	séance	Régis	insiste	pour	que	chacun	procède	au	paiement	
de	sa	cotisation;	il	aimerait	éviter	d’avoir	à 	faire	des	relances	par	té léphone.


Notre	RS	se	termine	à 	20h30	précise	!	La	prochaine	visioconférence	aura	lieu	le	
24/02/2021	à 	partir	de	19h30.


Une	 conférence	 sur	 le	 fonctionnement	 du	Wifi	 nous	 sera	 présentée	 le	 3	Mars	
2021	par	notre	Président.


Jean-Louis	Ride	

Secrétaire
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